



Житель Москвы признан виновным в убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего мужчины. Приговором суда он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия и суда, 9 мая 2020 года между подсудимым и его товарищем в ходе приготовления еды на участке, расположенном на берегу Вазузского водохранилища, на бытовой почве возникла ссора. Злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, взял топор и нанес им не менее двух ударов в область головы потерпевшего. Затем, убедившись, что мужчина мертв, житель столицы закопал тело погибшего на том же участке.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет 10 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1780875>